Unidade 2 – CCI Joana Angélica de Jesus
*Histórico
O Centro de Convivência Infantil Joana Angélica de Jesus é a segunda unidade da Instituição Espírita Joanna de Ângelis, 
O CCI encontra-se localizado na zona norte da cidade de Franca, situado a rua Jacinto Nery 455 Leporace 2, onde são atendidas famílias que residem no bairro do Pq Vicente Leporace II e bairros adjacentes.
Inauguramos nosso CCI, em 25 de novembro de 2008, mas o atendimento iniciou-se no ano seguinte no dia 02 de fevereiro de 2009, sobe a gestão do prefeito, o sr. Sidney Franco da Rocha com 110 crianças, com idades variáveis de 04 meses à 03 anos e 11 meses.
Devido ao crescimento da demanda, em 2017 passamos a atender 120 crianças, e atualmente atendemos 140 crianças.
O campo de atuação é a educação infantil (CRECHE), onde as crianças atendidas, recebem atendimento integral.
Com o Projeto Família Joanna de Ângelis, temos proporcionado um clima de paz, amizade, companheirismo e parceria entre todas as famílias atendidas, não só pela nossa unidade, como pelas outras unidades atendidas pela Instituição Espírita Joanna de Ângelis.
    Buscamos atender as especificidades dos bebês e crianças bem pequenas priorizando as interações e as brincadeiras como eixos estruturantes, organizando tempos e espaços de modo a garantir experiências ricas da aprendizagem.
Temos 24 funcionários, os quais são grandes colaboradores e parceiros.
Priorizamos diariamente uma educação de qualidade para nossas crianças de acordo com a BNCC e base nas diretrizes curriculares nacionais da educação infantil (2009) que define, a criança como o sujeito histórico e de direitos, que, na interações, relações, e práticas cotidianas que vivência, constrói sua identidade pessoal e coletiva, brinca, deseja, aprende, observa, experimenta, narra, questiona, e constrói sentido sobre a natureza e a sociedade, produzindo cultura.
A família Joanna de Ângelis prestigia e reconhece o estímulo e o cuidado daqueles que fazem existir a política da instituição, reproduzindo seus valores na execução de seu trabalho. 

